

INFORME DE GERENCIA

El 2014 fue un año próspero lleno de metas para el siguiente año de prosperidad y consistentes como soporte de poder cumplirlos

Enmarcados dentro del objeto social que se define en las normas legales y del Estatuto Social según que rigen a Milktronik CIA LTDA. Y teniendo presente que el año 2014 fue un año próspero lleno de metas para el siguiente año de prosperidad y consistentes como soporte de poder cumplirlos

A pesar de lo expuesto Milktronik CIA LTDA su logró mantener dentro de las expectativas de sus accionistas para atender a tiempo toda la demanda de equipos comercializados en el año 2014 seguimos trabajando bajo periodo para su parte se contó con el decidido empeño de las directivos como con el buen comportamiento de los asociados al atender oportunamente dentro de lo programado el pago de sus obligaciones, aportes sociales, y administración de la empresa, ello permitió mantener el flujo de caja necesario para atender adecuadamente los pagos a proveedores entre otros además en el año 2014 este periodo estuvo encaminado a incrementar sus ventas en la línea de importación de Tanques de Enfriamiento de leche, repuestos y accesorios para dichos equipos en vista de la demanda que se ve en el país

Milktronik CIA LTDA una empresa avanzada al cambio, el año 2014 fue para la logró consolidar un 70 % las aspiraciones para la que fue creada, tomando en cuenta que existiendo gastos de sueldos y salarios por la contratación de personal la utilidad decreció para este año con respecto del 2013, a pesar de esto creemos en la posibilidad de pensar en un crecimiento del 1% más en sus ventas ofreciendo a nuestros clientes una variedad de productos en la línea agrícola. La desdolar la línea de equipos de potencia y sistemas de detección electrónica de trigo que son la principal de la empresa

Como Representante Legal nos adherimos a hacer una proyección mayor en vista de que nuestras ventas están ligadas principalmente a la economía del sector ganadero de leche, el cual no ha recibido incentivos en la facturación de su producto y sin embargo los insumos necesarios para la producción de leche ha subido sus precios significativamente (concentrados, productos veterinarios, maquinarias, etc.)

La Empresa en el año 2014 sigue funcionando con el impulso de sus accionistas más el apoyo del nuevo integrante en la compañía contratado en el 2014 siendo ellos la parte productiva de la compañía. Los accionistas aportó el aporte de capital que fue con también aportados sus conocimientos en ventas siendo todos en conjunto los encargados de hacer toda la parte operativa también el capital humano debidamente capacitado y con sentido de pertenencia para con la Compañía Milktronik CIA LTDA. Se cumple cabalmente con todas las obligaciones legales en el plano tributario y administrativo de particulares. En este año se decidió que si el flujo de efectivo urgente se devolverá los treinta mil dólares que se pusieron como fiducias para el negocio el humano no requiere las actividades fundamentales comerciales de Milktronik que son venta de equipos de orden, sistemas de detección de leche y el incremento de la impartación de tanques

de enfriamiento de leche garantizando que se atiendan sus costos y gastos de funcionamiento, así mismo los recursos necesarios para desarrollar normalmente sus actividades tanto en lo financiero como en lo social que a su vez garantizan el cumplimiento de dicho objeto establecido en el Estatuto vigente.

Con el ánimo de continuar fortaleciendo y fomentando de manera permanente el impulso de la compañía para el año 2015 se ha pensado en crear nuevas fuentes de ingreso con la importación de otra variedad de productos agrícolas como repuestos para tanques de ordeño y filtros, logro que se propuso para el 2013 y no se logró posteriormente ya en el ejercicio económico se ira mirando las necesidades para lograr que esta empresa vaya creciendo, y es de resaltar que Miktronik está buscando áreas donde se pueda seguir desarrollando participando en reuniones positivas que impulsen y representen crecimiento económico social y sobretodo consolidan la misma.

Por lo expuesto anteriormente la utilidad Bruta del 2014 fue de \$13596.74 de ahí hay que distribuir 15% a su empleado, pagar impuesto a la Renta y la parte que corresponde a que sus socios han pensado en no cobrarles aun, en el 2015 posiblemente si no le quitan flujo a la empresa se podría hacer, el índice de rentabilidad refleja el 8.86% de la proporción que la utilidad bruta obtenida representa con relación a las ventas netas que las producea, tomando en cuenta que las ventas al cierre del año 2014 fueron de \$104038.59 como se puede observar disminuyeron questo que en el año 2013 fueron de \$196385.57 dólares.

Se contó con el decidido apoyo y las buenas prácticas de todos los que hacen parte de Miktronik, permitiendo el recaudo oportuno de efectivo atendiendo de igual manera los compromisos adquiridos, por lo que a 31 de diciembre 2014 se observa en la prueba ácida que el activo circulante (\$150035.77) frente al pasivo circulante (\$43540.85) la empresa puede responder .29 veces mostrando la capacidad de la empresa para responder a sus obligaciones de corto plazo con sus activos más líquidos.

La propiedad planta y equipo en el año 2014 tiene ya un rubro puesto que con la necesidad en numerosas ocasiones de movilización la junta de accionistas decide adquirir un vehículo financiado a cinco años con el Banco capital del Ecuador con la propuesta de si hay liquidez precancelar la deuda del vehículo adquirido para el año 2015 puesto que esta propuesta se realizó el año anterior y no se logró cumplir no se descarta la posibilidad de adquirir nuevos bienes que de acuerdo al flujo de efectivo que la misma tenga acorde con las necesidades venideras.

La Administración viene trabajando en el fortalecimiento de Miktronik tanto en la parte Administrativa, financiera y de los procesos diarios constituyendo una estructura que permite trabajar en una cultura de calidad en los procesos, minimizando los errores, buscando la consolidación en todos los aspectos, lo que permitirá ampliar al máximo sus ingresos netos, con la seguridad que cuentan con todos los requerimientos para innovar proyectos que mejoren la calidad de vida y su nivel de satisfacción.

En conclusión la rotación de los Activos Totales durante el 2014 (\$160118.16) frente a las ventas netas (\$104038.59) mide la eficiencia general en el uso de los activos en un 1.539% al 31 de diciembre de 2014.

En el patrimonio de la empresa es muy importante el crecimiento que en cada vigencia se observa en los aportes sociales dando cumplimiento al Estatuto vigente, es por ello que para el 2015 inicie sus actividades con \$450 dólares.

Finalmente, es importante destacar el apoyo brindado por los diferentes órganos de administración, equipo de trabajo y asociados en general pilares fundamentales en



ta como de decisiones, análisis y evaluación de los temas desarrollados en el transcurso de la vigencia fiscal 2014 a pesar de no haber sido un buen año para nuestra institución. Siempre en busca de cumplir con la labor encomendada de la mejor manera, para beneficio de todos.

Atentamente,

Gerente General



Ing. Carlos Ulises Santamaría